





CONVÊNIO Nº 00493/2019 - OSASCO

Hospital Regional Dr. Vivaldo Martins Simões

HEMODINÂMICA



2019







PREFEITURA MUNICIPAL DE OSASCO



PREFEITO Rogério Lins

SECRETÁRIO DE SAÚDE Fernando Machado Oliveira



GERENTE MÉDICO SILVIO POSSA

COORDENADOR MÉDICO ALFREDO COLETTI

GERENTE TÉCNICA REGIONAL CAROLINE CARAPIÁ RIBAS LISBOA

GERENTE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL MÁRIO SANTORO JÚNIOR







SUMÁRIO

1.	APRESENTAÇÃO - HEMODINÂMICA OSASCO	4
2.	ESTRUTURA DE MONITORAMENTO DAS ATIVIDADES	4
3.	AVALIAÇÃO E ACOMPANHAMENTO DOS SERVIÇOS DE SAÚDE	5
4.	FORÇA DE TRABALHO	5
	4.1 Categoria X Quantidade de Profissionais Previstos	5
	4.2 Relação nominal de profissionais por Categoria	6
	4.3 Escala do Corpo Clínico	6
	4.4 Absenteísmo e Acidente de Trabalho	7
5.	VOLUME DE ATIVIDADE ESPERADA X DADOS DE PRODUÇÃO	7
	5.1 Volume de Atividades Esperada	8
	5.2 Dados de Produção	9
6.	PROCESSOS DE APOIO TÉCNICO E ADMINISTRATIVOS	10
	6.1 Gestão de Materiais e Equipamentos	10
	6.1.1 Procedimentos Terapêuticos com Órteses, Próteses e Materiais Especiais (OPME).	10
	6.1.2 Procedimentos Diagnósticos	15
	6.2 Gestão da Qualidade	27
	6.2.1 Monitoramento dos riscos à segurança dos pacientes, visitantes colaboradores.	e 28
	6.2.2 Protocolos	28
	6.2.3 Auditoria de prontuários	28
7.	SERVIÇO DE ATENÇÃO AO USUÁRIO	29
8.	SOBRE O CEJAM	29
	8.1 Quem Somos	29
	8.2 Instituto Responsabilidade Social (IRS)	31







1. APRESENTAÇÃO - HEMODINÂMICA OSASCO

Hospital Regional de Osasco é a referência de atendimento em alta complexidade nas áreas de neurologia, neurocirurgia e traumatologia da região metropolitana. Contudo, o serviço de procedimentos especializados de cardiologia, angiologia e neurologia em Hemodinâmica foi projetado para ser a referência na região contribuindo para o fortalecimento das ações de saúde no SUS.

A Unidade de Hemodinâmica do Hospital Dr. Vivaldo Martins Simões tem por atribuição da prestação de atendimento de apoio ao diagnóstico e terapia, cujas atividades a serem desenvolvidas são as seguintes:

- Proceder a exame;
- Preparar o paciente;
- Assegurar a execução de procedimentos pré-anestésicos e realizar procedimientos anestésicos;
- Realizar exames e intervenções por meio da radiologia;
- Proporcionar cuidados pós-anestésicos;
- Assegurar atendimento de urgência;
- Realizar o procedimento da imagem;
- Interpretar as imagens e emitir laudo dos exames realizados;
- Guardar e preparar chapas, filmes, e contrastes e
- Zelar pela proteção e segurança de pacientes e operadores.







2. ESTRUTURA DE MONITORAMENTO DAS ATIVIDADES

Todas as atividades realizadas no setor de Hemodinâmica do Hospital Regional Dr. Vivaldo Martins de Simões são monitoradas por sistema de informática e planilhas de excel para consolidação dos dados. Todos os profissionais são cadastrados no CNES, o que permite o faturamento por procedimento e profissional.

Todos os colaboradores estão cientes da obrigatoriedade do registro das atividades em sua integralidade no sistema de informação implantado no Hospital Regional Dr. Vivaldo Martins de Simões. Porém, pode corroborar para que os cadastros e os registros das atividades realizadas não estejam em sua integralidade: à lentidão da rede e a interrupção temporária de conexão de internet. Os dados apresentados das atividades realizadas pelos profissionais são extraídos de diversos relatórios dos sistemas utilizados.

3. AVALIAÇÃO E ACOMPANHAMENTO DOS SERVIÇOS DE SAÚDE

O presente relatório apresenta as atividades desenvolvidas no setor de Hemodinâmica do Hospital Regional Dr. Vivaldo Martins de Simões, no período de **01 a 31 de dezembro/2019.**







4. FORÇA DE TRABALHO

A equipe de trabalho é composta por 01 colaboradora contratada por processo seletivo (CLT) e 12 por contratação de Pessoa Jurídica (PJ), totalizando 13 colaboradores para este serviço. Esta força de trabalho é representada por 2 de nível médio, 4 de nível técnico e 7 de nível superior.

Os cargos em confiança (coordenador administrativo e responsáveis técnicos) representam 15,38%. Quanto às categorias profissionais, o quadro de pessoal é composto por 30,7%% de enfermagem, 30,7% de médicos, 15,4% de técnicos e 23% administrativo.

4.1 Categoria X Quantidade de Profissionais Previstos

Categoria	Cargo	Previsto	Efetivo
	Auxiliar Técnico Administrativo	2	1
Administrativo	Assistente Administrativo	1	1
	Gerente Administrativo	1	1
	Enfermeiro	2	2
Enfermagem	Técnico de Enfermagem	2	2
	Técnico de Radiologia	2	2
	Médico Angiologista	1	1
Médico	Médico Cardiologista	2	2
	Médico Neurologista	1	1

4.2 Relação nominal de profissionais por Categoria

Categoria	Nome Do Colaborador
Administrativo	 Camilla Assis de Matos Daiane Macedo de Assis Iris Oliveira Dias Pires
Enfermeiro	 Carlos Henrique Jesus de Araújo José Gleison Pereira da Silva







Técnico de Enfermagem	 Larissa de Farias Leandro Valdeci Francisco de Paula
Técnico de Radiologia	 Edson dos Santos Silva Vilson de Andrade Jaime
Médico	 Alejandro Carranza Fong Celso Saito Fernando Filho Evandro Karlo Pracchia Ribeiro Leonardo Cao Cambra de Almeida

4.3 Escala do Corpo Clínico

Nome	CRM	Data	DS	Turno
Dr. Evandro Pracchia	98076	02/12/2019	Segunda-Feira	M/T
Dr. Alejandro Fong	166707	03/12/2019	Terça-Feira	M/T
Dr. Leonardo Cao	137409	04/12/2019	Quarta-Feira	M/T
Dr. Evandro Pracchia	98076	05/12/2019	Quinta-Feira	M/T
Dr. Leonardo Cao	137409	06/12/2019	Sexta-Feira	M/T
Dr. Evandro Pracchia	98076	09/12/2019	Segunda-Feira	M/T
Dr. Leonardo Cao	137409	11/12/2019	Quarta-Feira	M/T
Dr. Celso Saito	103959	12/12/2019	Quinta-Feira	М
Dr. Evandro Pracchia	98076	12/12/2019	Quinta-Feira	Т
Dr. Leonardo Cao	137409	13/12/2019	Sexta-Feira	M/T
Dr. Evandro Pracchia	98076	16/12/2019	Segunda-Feira	M/T
Dr. Alejandro Fong	166707	17/12/2019	Terça-Feira	M/T
Dr. Leonardo Cao	137409	18/12/2019	Quarta-Feira	M/T
Dr. Celso Saito	103959	19/12/2019	Quinta-Feira	M/T
Dr. Leonardo Cao	137409	20/12/2019	Sexta-Feira	M/T
Dr. Leonardo Cao	137409	27/12/2019	Sexta-Feira	M/T
Dr. Celso Saito	103959	30/12/2019	Segunda-Feira	M/T







4.4 Absenteísmo e Acidente de Trabalho

No período de 01 a 31 de dezembro de 2019 houve ausência de faltas e acidentes de trabalho.

5. VOLUME DE ATIVIDADE ESPERADA X DADOS DE PRODUÇÃO

A execução do serviço é avaliada mediante a quantidade de procedimentos realizados e valores estabelecidos para a realização dos procedimentos. Dessa forma, além do volume de atividade esperada é necessário a conciliação e monitoramento de utilização dos recursos financeiros para a consecução do objeto do convênio celebrado, podendo ser alterado o cumprimento dos procedimentos estabelecidos por este motivo.

5.1 Volume de Atividades Esperada

Procedimentos	Quant.
Ventriculografia	16
Cateterismo cardíaco	32
Angioplastia Coronariana	4
Angioplastia Coronariana c/ implante de dois stents convencionais	5
Angioplastia Coronariana c/ implante de stent convencional	5
Arteriografia diagnóstica + abdominal + pélvica/renal	16
Angioplastia intraluminal de aorta, veia cava/vasos ilíacos (c/ stent)	1
Angioplastia intraluminal de aorta, veia cava/vasos ilíacos (sem stent)	1
Angioplastia intraluminal de vasos das extremidades (c/ stent não recoberto) Supra Patelar - 1 stent	1
Angioplastia intraluminal de vasos das extremidades (c/ stent não recoberto) Supra Patelar - 2 stents	2
Angioplastia intraluminal de vasos das extremidades (c/ stent não recoberto) Infra Patelar - 1 stent	1
Angioplastia intraluminal de vasos das extremidades (c/ stent não recoberto) Infra Patelar - 2 stents	2
Angioplastia intraluminal de vasos viscerais/ veias renais sem implante de stent	1
Colocação percutânea de filtro de veia cava (na trombose venosa periférica e embolia pulmonar)	1
Angiografia cerebral de 04 vasos (carótida, vertebral, arco aórtico e vasos intracranianos)	16
Embolização de aneurisma cerebral menor que 1,5 cm com Colo Largo	1
Embolização de aneurisma cerebral menor que 1,5 cm com Colo Estreito	1
Embolização de aneurisma cerebral maior que 1,5 cm com colo Largo	1
Embolização de aneurisma cerebral maior que 1,5 cm com colo Estreito	1
Embolização de MAV cerebral	2
Total	110







5.2 Dados de Produção

Observa-se no mês de dezembro um aumento considerável nos procedimentos de Hemodinâmica obtendo-se um resultado acima do estabelecido para o quadro de atividade esperada, contudo, não houve impacto em relação ao orçamento previsto em plano de trabalho. Dessa forma, buscou-se a realização da maior quantidade possível de exames dentro do orçamento possível e agenda de especialidade já estabelecida. A busca ativa tornou-se um mecanismo importante para otimização das agendas e aproveitamento dos profissionais selecionados para atender a demanda.

Observou-se crescente melhora da utilização das vagas no sistema da CROSS, e aumento da utilização da capacidade instalada tanto para os exames ambulatoriais quanto para os exames terapêuticos de pacientes internados.

A tabela a seguir demonstra o tipo de procedimento realizado, quantidade e custo correspondente para o mês de dezembro.

Procedimento	Código 1	Código 2	Código 3	Qtde 1	Qtde 2	Qtde 3	Valor SES
Angiografia Cerebral	02.10.01.010-0 + 02.10.01.013-4 + 02.10.01.015-0 + 02.10.01.002-9 Angiografia cerebral de 04 vasos (carótida, vertebral, arco aórtico e vasos intracranianos) Total			4	0	0	4.797,64
Angioplastia com 01 stent	04.06.03.003-0 Angioplastia Coronariana c/ implante de stent convencional Total			16	0	0	105.601,44
Angioplastia com 02 stent	04.06.03.002-2 Angioplastia Coronariana c/ implante de dois stents convencionais			4	0	0	33.526,56
Arteriografia Diagnostica			02.10.01.009-6 + 02.10.01.004-5 + 02.10.01.012-6 Arteriografia diagnóstica + abdominal + pélvica/renal	0	0	6	7.790,82
Cateterismo	02.11.02.001-0 Cateterismo cardíaco			22	0	0	24.598,42
Cateterismo + aorto	02.11.02.001-0 Cateterismo cardíaco		02.10.01.009-6 + 02.10.01.004-5 + 02.10.01.012-6 Arteriografia diagnóstica + abdominal + pélvica/renal	2	0	2	4.833,16
Cateterismo + ve	02.11.02.001-0 Cateterismo cardíaco	02.08.01.008-4 Ventriculografia		46	46	0	61.552,14
Cateterismo + ve + aorto	02.11.02.001-0 Cateterismo cardíaco	02.08.01.008-4 Ventriculografia	02.10.01.009-6 + 02.10.01.004-5 + 02.10.01.012-6 Arteriografia diagnóstica + abdominal + pélvica/renal	4	4	4	10.546,24
Embolização de Aneurisma Cerebral	04.03.07.005-8 Embolização de aneurisma cerebral maior que 1,5 cm com colo Largo			1	0	0	36.276,16
	04.03.07.016-3 Embolização de aneurisma cerebral menor que 1,5 cm com Colo Largo			1	0	0	27.547,65
Embolização de Fistula Arteriovenosa	04.03.07.012-0 Embolização de MAV cerebral			1	0	0	19.015,25
				101	50	12	336.085,48







6. PROCESSOS DE APOIO TÉCNICO E ADMINISTRATIVOS

6.1 Gestão de Materiais e Equipamentos

Administração de Materiais é parte fundamental de qualquer organização que produz bens ou serviços de valor econômico. Requer planejamento, organização e controle do fluxo de materiais desde o pedido até a distribuição dos bens para os pacientes.

A tabela a seguir apresenta a relação de materiais utilizados por procedimento correspondente, bem como as referências para rastreabilidade de casos em eventuais episódios de intercorrências ou qualquer outro motivo de verificação de itens utilizados nesses procedimentos.

6.1.1 Procedimentos Terapêuticos com Órteses, Próteses e Materiais Especiais (OPME).

Data	Procedimento	ОРМЕ	Lote	NF
		Stent	CM16NE07090	20145
		Fio Guia	9041571	409630
02/12/2019	Angioplastia coronária com 01 stent	Kit Advantage	23037996	1801553
02/12/2019	Angiopiastia comana com or stent	Fio Guia	K1504557	6051
		Cateter Guia	60149637	1761858
		Introdutor	170905	134875
Data	Procedimento	ОРМЕ	Lote	NF
	:/12/2019 Angioplastia coronária com 01 stent	Fio Guia	K1504557	6051
		Fio Guia	9052971	413918
02/12/2010		Stent	8061241	413918
02/12/2019		Kit Advantage	23037996	1801553
		Cateter Guia	60149637	1761858
		Introdutor	170905	134875
Data	Procedimento	ОРМЕ	Lote	NF
		Fio Guia	9043071	413918
		Fio Guia	K1504557	6051
04/12/2019	Angioplastia coronária com 01 stent	Cateter Guia	9352685	25536
		Stent	8020841	342943







		Kit Advantage	23037996	1801553
		Introdutor	170905	134875
Data	Procedimento	ОРМЕ	Lote	NF
		Cateter Balão	MNCO94	13240
		Fio Guia	K1626029	6857
		Cateter Guia	9352686	25536
05/12/2019	Angioplastia coronária com 01 stent	Fio Guia	9052971	413918
		Stent	8090541	411525
		Introdutor	170905	134875
		Kit Advantage	23011217	1801553
Data	Procedimento	ОРМЕ	Lote	NF
		Cateter Balão	PMNCB45	20037
		Cateter Balão	PMNCB71	20037
		Cateter Balão	MON45	20037
		Stent	8013041	387286
		Kit Advantage	23011217	1801553
	Angioplastia coronária com 02 stents	Stent	8061342	413918
05/12/2019		Cateter Balão	90221G3	396134
		Fio Guia	9052971	413918
		Fio Guia	K1626029	6857
		Cateter Guia	8967485	336255
		Fio Guia	9043071	413918
		Introdutor	170905	134875
Data	Procedimento	ОРМЕ	Lote	NF
		Introdutor	170905	134875
		Stent	CS13NE04014	20626
		Cateter Guia	9423601	20310
06/12/2019	Angioplastia coronária com 01 stent	Cateter Guia	9043071	413918
		Fio guia	K1626029	6857
				-
		Kit Advantage	23011217	1801553
Data	Procedimento	Kit Advantage OPME	23011217 Lote	1801553 NF
Data	Procedimento			
Data	Procedimento	ОРМЕ	Lote	NF
Data	Procedimento	OPME Introdutor	Lote 170905	NF 134875
	Procedimento Angioplastia coronária com 01 stent	OPME Introdutor Fio guia	Lote 170905 K1626029	NF 134875 6857
		OPME Introdutor Fio guia Fio guia	Lote 170905 K1626029 9061471	NF 134875 6857 409630
		OPME Introdutor Fio guia Fio guia Stent	Lote 170905 K1626029 9061471 CM24NE02096	NF 134875 6857 409630 20037
		OPME Introdutor Fio guia Fio guia Stent Cateter Balão	Lote 170905 K1626029 9061471 CM24NE02096 MNCM18	NF 134875 6857 409630 20037
		OPME Introdutor Fio guia Fio guia Stent Cateter Balão Cateter Guia	Lote 170905 K1626029 9061471 CM24NE02096 MNCM18 9733397	NF 134875 6857 409630 20037 20037 53485
09/12/2019	Angioplastia coronária com 01 stent	OPME Introdutor Fio guia Fio guia Stent Cateter Balão Cateter Guia Kit Advantage	Lote 170905 K1626029 9061471 CM24NE02096 MNCM18 9733397 22627805	NF 134875 6857 409630 20037 20037 53485 1702505







		Fio guia	K1626029	6857
		Stent	CM24ND45089	10898
		Cateter Balão	MOR42	20037
		Kit Advantage	22627805	1702505
		Fio guia	9052971	413918
Data	Procedimento	ОРМЕ	Lote	NF
		Introdutor	170905	134875
		Stent	CL37NE02035	20925
		Stent	8041841	414894
		Kit Advantage	22627805	1702505
09/12/2019	Angioplastia coronária com 02 stents	Fio Guia	9052971	413918
		Cateter Guia	9800931	53485
		Fio guia	K1626029	6857
		Cateter Balão	PMOA90	20037
		Cateter Balão	PMNCA71	15207
Data	Procedimento	ОРМЕ	Lote	NF
		Introdutor	170905	134875
		Stent	CM40NE03014	20925
	Angioplastia coronária com 01 stent	Cateter Balão	MNC05	20037
		Cateter Balão	MOS10	20925
11/12/2019		Fio Guia	9041271	409630
		Kit Advantage	22627805	1702505
		Fio Guia	K1626029	6857
		Cateter Guia	9754577	53485
Data	Procedimento	ОРМЕ	Lote	NF
		Introdutor	170905	134875
		Fio Guia	K1626029	6857
		Stent	CM32NE02089	20145
11/12/2019	Angioplastia coronária com 01 stent	Cateter Balão	MOR42	20626
		Fio Guia	9061471	409630
		Kit Advantage	23037996	1801553
		Cateter Guia	9841679	53485
Data	Procedimento	ОРМЕ	Lote	NF
		Introdutor	170905	134875
		Stent	8061342	387286
		Cateter Balão	PMNCB54	18052
		Fio Guia	9061471	409630
12/12/2019	Angioplastia coronária com 02 stents	Fio Guia	K1584809	6857
		Stent	CM13NE04005	20626
			23037996	1702505
		Kit Advantage	23037330	1,0100







	Procedimento	ОРМЕ	Lote	NF
		Introdutor	170905	134875
		Stent	8043041	373531
		Cateter Balão	90410G1	396134
13/12/2019	Angioplastia com 01 stent	Cateter Guia	9719379	53485
		Fio Guia	K1626029	6857
		Fio Guia	8120371	390786
		Kit Advantage	23037996	1801553
Data	Procedimento	ОРМЕ	Lote	NF
		Introdutor	170905	134875
		Fio Guia	K1626029	6857
		Fio Guia	9052971	413918
		Stent	CM73NE04066	20626
16/12/2019	Angioplastia com 02 stents	Stent	CM40NE02021	20925
		Cateter Guia	9754577	53485
		Kit Advantage	23011217	1801553
		Cateter Balão	90529G1	413918
Data	Procedimento	ОРМЕ	Lote	NF
		Introdutor	170905	134875
		Cateter Guia	9043071	413918
		Fio Guia	K1626029	6857
16/12/2019	Angioplastia com 01 stent	Cateter Guia	9061471	409630
		Kit Advantage	23011217	1801553
		Cateter Guia	9719379	53485
		Stent	CM08ND90052	20037
Data	Procedimento	ОРМЕ	Lote	NF
		Cateter Guia	190708	76346
		Fio Guia	K1626029	6857
		Micro Cateter	A610008	341249
19/12/2019	Embolização de MAV cerebral	Micro Cateter	A767488	341249
		Embolic	A822879	341249
		Introdutor	170905	134875
		MicroGuia	22589	22589
Data	Procedimento	ОРМЕ	Lote	NF
		Introdutor	170905	134875
		Fio Guia	K1626029	6857
		Fio Guia Micro Cateter	K1626029 A863646	6857 336663
19/12/2019	Embolização de aneurisma cerebral			
19/12/2019	Embolização de aneurisma cerebral	Micro Cateter	A863646	336663







		Micro Mola	A777102	341206
		Micro Mola	A751462	341206
		Cateter Guia	190708	76346
		Fio Guia	20300829	1328458
Data	Procedimento	ОРМЕ	Lote	NF
		Introdutor	170905	134875
		Cateter Guia	9719379	53485
		Fio Guia	K1626029	6857
20/12/2019	Angioplastia com 01 stent	Cateter Balão	90603G1	413918
		Stent	8013041	367747
		Kit Advantage	23037996	1801553
		Fio Guia	8100871	390786
Data	Procedimento	ОРМЕ	Lote	NF
		Stent	7061941	358700
		Cateter Guia	9043071	413918
		Cateter Balão	90603G1	413918
20/12/2019	Angioplastia com 01 stent	Fio Guia	K1626029	6857
		Introdutor	170905	134875
		Cateter Guia	9733397	53485
		Kit Advantage	23037996	1801553
Data	Procedimento	ОРМЕ	Lote	NF
		Introdutor	170905	134875
		Stent	CS16NE05034	20925
27/12/2010	Australia de la Contraction de	Fio Guia	9043071	413918
27/12/2019	Angioplastia com 01 stent	Fio Guia	K1626029	6857
		Cateter Guia	9719379	53485
		Kit Advantage	23037996	1801553
Data	Procedimento	ОРМЕ	Lote	NF
		Introdutor	170905	134875
		Stent	CS40NE09014	20037
		Fio Guia	9091671	418887
27/12/2019	Angioplastia com 01 stent	Cateter Balão	90529G1	413918
		Fio Guia	K1626029	6857
		Kit Advantage	23037996	1801553
		Cateter Guia	9719379	53485
	Procedimento	ОРМЕ	Lote	NF
Data			470005	134875
Data		Introdutor	170905	
Data		Introdutor Fio Guia	9091671	418887
	Angionlastia com 01 stept			418887 21228
	Angioplastia com 01 stent	Fio Guia	9091671	







		Cateter Guia	9719379	53485
		Kit Advantage	23037996	1801553
Data	Procedimento	ОРМЕ	Lote	NF
		Fio Guia Hidrof.	190312	133196
		Introdutor	170905	134875
		Cateter Guia	I1430177	5011
		Micro Mola	A776750	342315
		Micro Mola A849825	336663	
30/12/2019	9 Embolização de Aneurisma Cerebral	Micro Guia	23237	56092
		Fio Guia Hidrof.	A839131	342315
		Cateter Balão	A747936	342315
		Micro Cateter	A782666	342315
		Mciro Mola	A703759	342315
		Cateter Suporte	A760206	342315

6.1.2 Procedimentos Diagnósticos

Data	Exame	Procedimento	Médico
02/12/2019	H-0082	Cateterismo	Dr. Evandro Pracchia
		Cateter Guia	Lote: 190221
		Introdutor	Lote: 170905
		Fio Guia	Lote: K1626029
02/12/2019	H-0076	Cateterismo	Dr. Evandro Pracchia
		Cateter Guia	Lote: 180928
		Introdutor	Lote: 170905
		Fio Guia	Lote: K1626029
02/12/2019	H-0075	Cateterismo	Dr. Evandro Pracchia
		Cateter Guia	Lote: 190205
		Cateter Guia	Lote: 180925
		Introdutor	Lote: 170905
		Fio Guia	Lote: K1626029
02/12/2019	H-0078	Cateterismo + ve	Dr. Evandro Pracchia
		Cateter Guia	Lote: 180521
		Cateter Guia	Lote: 180925
		Cateter Guia	Lote: 170510
		Introdutor	Lote: 170905
		Fio Guia	Lote: K1626029







		I	
02/12/2019	H-0079	Cateterismo	Dr. Evandro Pracchia
		Cateter Guia	Lote: 190524
		Introdutor	Lote: 170905
		Cateter Guia	Lote: 170218
		Fio Guia	Lote:K1626029
02/12/2019	H-0080	Cateterismo + ve	Dr. Evandro Pracchia
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Introdutor	Lote: 170905
		Cateter Guia	Lote: 180521
		Cateter Guia	Lote: 170510
		Cateter Guia	Lote: 190205
02/12/2019	H-0081	Cateterismo	Dr. Evandro Pracchia
		Introdutor	Lote: 190111
		Cateter Guia	Lote: 170510
		Fio Guia	Lote: K1626029
03/12/2019	V-0084	Arteriografia Diagnóstica	Dr. Alejandro Carranza
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Introdutor	Lote: 170905
		Cateter Guia	Lote: 180521
		Cateter Guia	Lote: 180925
03/12/2019	V-0085	Arteriografia Diagnóstica	Dr. Alejandro Carranza
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Introdutor	Lote: 170905
		Cateter Guia	Lote: 170510
		Cateter Guia	Lote: 190205
04/12/2019	H-0086	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
		Introdutor	Lote: 170905
		Cateter Guia	Lote: 190205
		Cateter Guia	Lote: 180925
		Cateter Guia	Lote: 170510
		Fio Guia	Lote: K1626029
04/12/2019	H-0087	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
		Cateter Guia	Lote: 190205
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Cateter Guia	Lote: 180521
		Introdutor	Lote: 170905
		Cateter Guia	Lote: 170510
04/12/2019	H-0088	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao







		Cateter Guia	Lote: 170112
		Cateter Guia	Lote: 180925
		Cateter Guia	Lote: 180521
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Introdutor	Lote: 170905
04/12/2019	H-0089	Cateterismo	Dr. Leonardo Cao
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Introdutor	Lote: 170905
		Cateter Guia	Lote: 190205
		Cateter Guia	Lote: 180521
04/12/2019	H-0091	Cateterismo	Dr. Leonardo Cao
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Cateter Guia	Lote: 180915
		Cateter Guia	Lote: 171012
		Introdutor	Lote: 170905
05/12/2019	H-0094	Cateterismo	Dr. Evandro Pracchia
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Introdutor	Lote:170905
		Cateter Guia	Lote: 180925
		Cateter Guia	Lote: 171012
05/12/2019	H-0095	Cateterismo + ve	Dr. Evandro Pracchia
		Introdutor	Lote: 170905
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Cateter Guia	Lote: 170602
		Cateter Guia	Lote: 190415
05/12/2019	H-0097	Cateterismo + ve	Dr. Evandro Pracchia
		Cateter Guia	Lote: 180925
		Cateter Guia	Lote: 171012
		Introdutor	Lote: 170905
		Cateter Guia	Lote: 180521
		Fio Guia	Lote: K1626029
05/12/2019	H-0092	Cateterismo	Dr. Evandro Pracchia
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Introdutor	Lote: 170905
		Cateter Guia	Lote: 180925
		Cateter Guia	Lote: 171012
05/12/2019	H-0096	Cateterismo + ve	Dr. Evandro Pracchia
		Introdutor	Lote: 170905







		Catator Cuia	Loto: 170602
		Catatan Guia	Lote: 170602
		Cateter Guia	Lote: 150415
		Fio Guia	Lote: K1626029
05/12/2019	H-0099	Cateterismo + ve	Dr. Evandro Pracchia
		Cateter Guia	Lote: 180906
		Cateter Guia	Lote: 180111
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Introdutor	Lote: 170905
		Introdutor	Lote: 170905
		Cateter Guia	Lote: 180521
06/12/2019	H-0105	Cateterismo	Dr. Leonardo Cao
		Introdutor	Lote: 170905
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Cateter Guia	Lote: 180111
		Cateter Guia	Lote: 180925
06/12/2019	H-0104	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Introdutor	Lote: 170905
		Cateter Guia	Lote: 190415
		Cateter Guia	Lote: 171012
		Cateter Guia	Lote: 180906
06/12/2019	H-0102	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Introdutor	Lote: 170905
		Cateter Guia	Lote: 190415
		Cateter Guia	Lote: 180915
		Cateter Guia	Lote: 171012
06/12/2019	H-0101	Cateterismo + ve + Aorto	Dr. Leonardo Cao
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Introdutor	Lote: 170905
		Cateter Guia	Lote: 190524
		Cateter Guia	Lote: 171013
		Cateter Guia	Lote: 190415
06/12/2019	H-0100	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Introdutor	Lote: 170905
		Cateter Guia	Lote: 180906
-			







	ı		
		Cateter Guia	Lote: 180925
		Cateter Guia	Lote: 180521
06/12/2019	H-0103	Cateterismo	Dr. Leonardo Cao
		Introdutor	Lote: 170905
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Cateter Guia	Lote: 180111
		Cateter Guia	Lote: 180925
09/12/2019	H-0111	Cateterismo + ve	Dr. Evandro Pracchia
		Introdutor	Lote: 170905
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Cateter Guia	Lote: 181210
		Cateter Guia	Lote: 170424
		Cateter Guia	Lote: 180906
09/12/2019	H-0112	cateterismo	Dr. Evandro Pracchia
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Cateter Guia	Lote: 181025
		Introdutor	Lote: 170905
		Fio Guia Hidrofilico	Lote: 190129
09/12/2019	H-0109	Cateterismo + Aortografia	Dr. Evandro Pracchia
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Introdutor	Lote: 170905
		Cateter Guia	Lote: 181210
		Cateter Guia	Lote: 170424
09/12/2019	H-0108	Cateterismo	Dr. Evandro Pracchia
		Fio Guia	Lote:K1626029
		Introdutor	Lote: 170905
		Cateter Guia	Lote: 180925
		Cateter Guia	Lote: 180521
11/12/2019	H-0114	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
		Introdutor	Lote: 190111
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Cateter Guia	Lote: 180111
		Cateter Guia	Lote: 180925
		Cateter Guia	Lote: 190524
		Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
11/12/2019	H-0115	Cateterismo + ve	Dir Econdrad Cad
11/12/2019	H-0115	Fio Guia	Lote: K1626029
11/12/2019	H-0115		
11/12/2019	H-0115	Fio Guia	Lote: K1626029







		Cateter Guia	Lote: 181210
		Cateter Guia	Lote: 180906
11/12/2019	H-0116	Cateterismo	Dr. Leonardo Cao
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Introdutor	Lote: 170905
		Cateter Guia	Lote: 181025
		Cateter Guia	Lote: 181210
11/12/2019	H-0118	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Introdutor	Lote: 170905
		Cateter Guia	Lote: 180301
		Cateter Guia	Lote: 180725
		Cateter Guia	Lote: 180906
11/12/2019	H-0119	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Introdutor	Lote: 170905
		Cateter Guia	Lote: 180725
		Cateter Guia	Lote: 180906
		Cateter Guia	Lote: 181210
11/12/2019	H-0120	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Introdutor	Lote: 170905
		Cateter Guia	Lote: 180301
		Cateter Guia	Lote: 170424
		Cateter Guia	Lote: 180906
12/12/2019	N-0122	Angiografia cerebral	Dr. Celso Saito
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Introdutor	Lote: 170905
		Cateter Guia	Lote: 110702
		Cateter Guia	Lote: I1430177
12/12/2019	H-0123	Cateterismo + ve	Dr. Evandro Pracchia
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Introdutor	Lote: 170905
		Cateter Guia	Lote: 190221
		Cateter Guia	Lote: 181210
12/12/2019	H-0124	Cateterismo + ve + Aorto	Dr. Evandro Pracchia
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Introdutor	Lote: 170905







	I	
	Cateter Guia	Lote: 180301
	Cateter Guia	Lote: 180725
	Cateter Guia	Lote: 190524
13/12/2019 H-0129	Cateterismo + ve + Aorto	Dr. Leonardo Cao
	Cateter Guia	Lote: 180301
	Cateter Guia	Lote: 180725
	Cateter Guia	Lote: 190524
	Cateter Guia	Lote: 180521
	Cateter Guia	Lote: 170510
13/12/2019 H-0126	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
	Fio Guia	Lote: K1626029
	Introdutor	Lote: 170905
	Cateter Guia	Lote: 180725
	Cateter Guia	Lote: 180906
	Cateter Guia	Lote: 190524
13/12/2019 H-0127	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
	Cateter Guia	Lote: 180301
	Cateter Guia	Lote: 180521
	Cateter Guia	Lote: 170510
	Fio Guia	Lote: K1626029
	Introdutor	Lote: 170905
13/12/2019 H-0128	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
	Fio Guia	Lote: K1626029
	Introdutor	Lote: 170905
	Cateter Guia	Lote: 170510
	Cateter Guia	Lote: 180301
	Cateter Guia	Lote: 170218
13/12/2019 H-0131	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
	Fio Guia	Lote: K1626029
	Introdutor	Lote: 170905
	Cateter Guia	Lote: 180725
	Cateter Guia	Lote: 180906
	Cateter Guia	Lote: 190524
13/12/2019 H-0132	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
	Fio Guia	Lote: K1626029
	Introdutor	Lote: 170905
	1	
	Cateter Guia	Lote: 190221







16/12/2019 H-0133 Cateterismo + ve + Aorto Dr. Evandro Pracchia Fio Guia Lote: K1626029 Introdutor Lote: 170905 Cateter Guia Lote: 190221	
Introdutor Lote: 170905	
Cateter Guia Lote: 190221	
Cateter Guia Lote: 180725	
Cateter Guia Lote: 180906	
16/12/2019 H-0134 Cateterismo Dr. Evandro Pracchia	
Introdutor Lote: 190111	
Fio Guia Lote: K1626029	
Cateter Guia Lote: 180301	
Cateter Guia Lote: 180906	
Cateter Guia Lote: 190524	
16/12/2019 H-0135 Cateterismo Dr. Evandro Pracchia	
Cateter Guia Lote: 190221	
Fio Guia Hidrofilico Lote: 190129	
Fio Guia Lote: K1626029	
Introdutor Lote: 170905	
Cateter Guia Lote: 180301	
16/12/2019 H-0136 Cateterismo + Aortografia Dr. Evandro Pracchia	
Fio Guia Lote: K1626029	
Introdutor Lote: 170905	
Cateter Guia Lote: 180725	
Cateter Guia Lote: 180906	
Cateter Guia Lote: 190524	
16/12/2019 H-0137 Cateterismo Dr. Evandro Pracchia	
Fio Guia Lote: K1626029	
Introdutor Lote: 170905	
Cateter Guia Lote: 180301	
Cateter Guia Lote: 170218	
16/12/2019 H-0139 Cateterismo + Aortografia Dr. Evandro Pracchia	
Fio Guia Lote: K1626029	
Introdutor Lote: 170905	
Cateter Guia Lote: 190221	
Cateter Guia Lote: 180725	
16/12/2019 H-0140 Cateterismo Dr. Evandro Pracchia	
Fio Guia Hidrofilico Lote: 190129	
[
Introdutor Lote: 170905	







		Cateter Guia	Lote: 180301
16/12/2019	H-0142	Cateterismo + ve	Dr. Evandro Pracchia
		Introdutor	Lote: 170905
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Cateter Guia	Lote: 180725
		Cateter Guia	Lote: 180906
		Cateter Guia	Lote: 190524
17/12/2019	V-0143	Arteriografia Diagnóstica	Dr. Alejandro Carranza
		Introdutor	Lote: 170905
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Cateter Guia	Lote: 180521
		Cateter Guia	Lote: 180906
17/12/2019	V-0144	Arteriografia Diagnóstica	Dr. Alejandro Carranza
		Introdutor	Lote: 170905
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Cateter Guia	Lote: 190524
		Cateter Guia	Lote: 180521
17/12/2019	V-0145	Arteriografia Diagnóstica	Dr. Alejandro Carranza
		Introdutor	Lote: 170905
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Cateter Guia	Lote: 180521
		Cateter Guia	Lote: 180725
17/12/2019	V-0146	Arteriografia Diagnóstica	Dr. Alejandro Carranza
		Introdutor	Lote: 170905
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Cateter Guia	Lote: 180725
		Cateter Guia	Lote: 180521
18/12/2019	H-0147	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
		Introdutor	Lote: 170905
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Cateter Guia	Lote: 180301
		Cateter Guia	Lote: 180521
		Cateter Guia	Lote: 170218
18/12/2019	H-0148	Cateterismo	Dr. Leonardo Cao
		Introdutor	Lote: 170905
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Cateter Guia	Lote: 180725
		Cateter Guia	Lote: 180906







		I	
18/12/2019	H-0149	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
		Introdutor	Lote: 170905
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Fio Guia Hidrofilico	Lote: 190129
		Cateter Guia	Lote: 180301
		Cateter Guia	Lote: 180725
18/12/2019	H-0150	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
		Introdutor	Lote: 170905
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Cateter Guia	Lote: 180725
		Cateter Guia	Lote: 190524
		Cateter Guia	Lote: 180521
18/12/2019	H-0151	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
		Introdutor	Lote: 170905
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Cateter Guia	Lote: 180301
		Cateter Guia	Lote: 180521
		Cateter Guia	Lote: 170218
18/12/2019	H-0152	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Introdutor	Lote: 170905
		Cateter Guia	Lote: 180725
		Cateter Guia	Lote: 190205
		Cateter Guia	Lote: 180521
19/12/2019	H-0153	Angiografia cerebral	Dr. Celso Saito
		Cateter Guia	Lote: 190524
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Introdutor	Lote: 170905
		Cateter Guia	Lote: 180301
19/12/2019	H-0154	Angiografia cerebral	Dr. Celso Saito
		Cateter Guia	Lote: 180725
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Introdutor	Lote: 170905
		Cateter Guia	Lote: 180521
19/12/2019	H-0156	Angiografia cerebral	Dr. Celso Saito
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Introdutor	Lote: 170905
		Cateter Guia	Lote: 190524







		I	<u> </u>
20/12/2019	H-0158	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
		Introdutor	Lote: 170905
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Cateter Guia	Lote: 180301
		Cateter Guia	Lote: 170510
		Cateter Guia	Lote: 190205
20/12/2019	H-0159	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
		Introdutor	Lote: 170905
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Cateter Guia	Lote: 180725
		Cateter Guia	Lote: 180906
		Cateter Guia	Lote: 180521
20/12/2019	H-0160	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Introdutor	Lote: 170905
		Cateter Guia	Lote: 180725
		Cateter Guia	Lote: 190524
		Cateter Guia	Lote: 180521
20/12/2019	H-0161	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Introdutor	Lote: 170905
		Cateter Guia	Lote: 180301
		Cateter Guia	Lote: 180906
		Cateter Guia	Lote: 180521
20/12/2019	H-0162	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
		Introdutor	Lote: 170905
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Cateter Guia	Lote: 180725
		Cateter Guia	Lote: 190524
		Cateter Guia	Lote: 170218
20/12/2019	H-0164	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
		Introdutor	Lote: 170905
		Fio Guia	Lote: K1626029
		Cateter Guia	Lote: 190524
		Cateter Guia	Lote: 180301
		Cateter Guia	Lote: 180521
20/12/2019	H-0165	Cateterismo + ve	
		Introdutor	Lote: 170905
-			







	Fio Guia	Lote: K1626029
	Cateter Guia	Lote: 180725
	Cateter Guia	Lote: 190524
	Cateter Guia	Lote: 170218
27/12/2019	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
	Introdutor	Lote: 170905
	Fio Guia	Lote: K1626029
	Cateter Guia	Lote: 180725
	Cateter Guia	Lote: 180521
	Cateter Guia	Lote: 170510
27/12/2019	Cateterismo	Dr. Leonardo Cao
	Introdutor	Lote: 170905
	Fio Guia	Lote: K1626029
	Cateter Guia	Lote: 180301
	Cateter Guia	Lote: 190524
27/12/2019	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
	Introdutor	Lote: 170905
	Fio Guia	Lote: K1626029
	Cateter Guia	Lote: 180906
	Cateter Guia	Lote: 180301
	Cateter Guia	Lote: 180725
27/12/2019	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
	Introdutor	Lote: 170905
	Fio Guia	Lote: K1626029
	Cateter Guia	Lote: 180906
	Cateter Guia	Lote: 180521
	Cateter Guia	Lote: 170218
27/12/2019	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
	Introdutor	Lote: 170905
	Fio Guia	Lote: K1626029
	Cateter Guia	Lote: 180725
	Cateter Guia	Lote: 190524
	Cateter Guia	Lote: 170510
27/12/2019	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
	Introdutor	Lote: 170905
	Fio Guia	Lote: K1626029
	Cateter Guia	Lote: 180301
	Cateter Guia	Lote: 180906
	Cateter Guia	Lote: 170218







27/12/2019	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
	Introdutor	Lote: 170905
	Fio Guia	Lote: K1626029
	Cateter Guia	Lote: 180725
	Cateter Guia	Lote: 190524
	Cateter Guia	Lote: 180521
27/12/2019	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
	Introdutor	Lote: 170905
	Fio Guia	Lote: K1626029
	Cateter Guia	Lote: 180301
	Cateter Guia	Lote: 170218
	Cateter Guia	Lote: 170510
27/12/2019	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
	Introdutor	Lote: 170905
	Fio Guia	Lote: K1626029
	Cateter Guia	Lote: 180725
	Cateter Guia	Lote: 190524
	Cateter Guia	Lote: 170510
27/12/2019	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
	Introdutor	Lote: 170905
	Fio Guia	Lote: K1626029
	Cateter Guia	Lote: 180301
	Cateter Guia	Lote: 190524
	Cateter Guia	Lote: 180521
27/12/2019	Cateterismo + ve	Dr. Leonardo Cao
	Introdutor	Lote: 170905
	Fio Guia	Lote: K1626029
	Cateter Guia	Lote: 180904
	Cateter Guia	Lote: 180301
	Cateter Guia	Lote: 180906

6.2 Gestão da Qualidade

O plano de qualidade proposto para o setor de Hemodinâmica do Hospital Regional Dr. Vivaldo Martins de Simões consiste num conjunto de ações para promovermos a melhoria contínua e com isso um aprimoramento dos serviços realizados.







6.2.1 Monitoramento dos riscos à segurança dos pacientes, visitantes e colaboradores.

Estamos em processo de implantação de alguns processos de qualidade que visam também redução de custos e o mais importante segurança do paciente.

As iniciativas dos processos de qualidade são determinantes para rastreabilidade dos processos de trabalho gerando dados para tomada de decisões, uma vez que com essas ações é possível identificar algo que possa estar em não conformidade com os padrões de excelência estabelecidos.

6.2.2 Protocolos

Com a implantação dos protocolos que são instrumentos que promovem a padronização das condutas médicas, isso é, auxiliam na uniformização dos tipos de tratamento para determinados diagnósticos. Eles organizam e facilitam a tomada de decisões da gestão hospitalar, tanto do ponto de vista da assistência quanto do back office (retaguarda), os protocolos estão em fase de interface entre as equipes.

A implantação de protocolos a partir do segundo mês de implantação do serviço, além dos os protocolos já instituídos pela Sociedade Brasileira de Cardiologia que são habitualmente utilizados pelos profissionais médicos que atuam na assistência ao paciente, garantem melhor segurança para os procedimentos complexos do setor de Hemodinâmica.

6.2.3 Auditoria de prontuários

Auditoria feita inicialmente pelo administrativo do setor de Hemodinâmica antes do momento de faturar os prontuários, verificando assinatura da equipe médica e de enfermagem, assim como lista de materiais utilizados







em cada paciente. É conferido também os exames e solicitações feitas no prontuário junto com todos os atendimentos prestados ao paciente.

Quando necessário, será realizado análise dos prontuários solicitados pela Secretaria de Saúde ou outro órgão público contudo contando com a avaliação conjunta do Gestor do Convênio designado pela SES, do Médico Responsável Técnico e da Gerência Técnica do CEJAM, responsável pela equipe de enfermagem.

7. SERVIÇO DE ATENÇÃO AO USUÁRIO

O CEJAM disponibilizará folders no setor de Hemodinâmica, devendo ser distribuído imediatamente após ao exame realizado para o próprio paciente e/ou acompanhante, uma vez preenchidos são depositados na urna e/ou entregues ao plantão administrativo. Os dados serão compilados, anexados ao relatório de atividades mensal que é enviado ao Gestor do Convênio do Hospital Regional Dr. Vivaldo Martins de Simões e posteriormente à Secretaria de Saúde - SES.

A previsão de implantação da caixa coletora das manifestações dos usuários é janeiro de 2020, onde todos os pacientes submetidos aos procedimentos da Hemodinâmica, bem como seus familiares, terão oportunidade de manifestar-se através elogios, críticas ou sugestões ao serviço.

8. SOBRE O CEJAM

8.1 Quem Somos

Centro de Estudos e Pesquisas "Dr. João Amorim" - CEJAM é uma entidade sem fins lucrativos fundada em 20 de maio de 1991 por um grupo de médicos, advogados e profissionais de saúde do Hospital Pérola Byington - Centro de Referência da Saúde da Mulher e de Nutrição, Alimentação e Desenvolvimento Infantil – CRSMNADI para dar apoio àquela Instituição.







Seu nome é uma homenagem ao Dr. João Amorim, médico obstetra, um dos seus fundadores e 1º Diretor Clínico do Hospital Pérola Byington, com ampla experiência na administração em saúde.

Com o lema "Prevenir é Viver com Qualidade", é qualificado como Organização Social (OSS) em vários municípios com reconhecida experiência na gestão de serviços de saúde, atuando por meio de contratos de gestão e convênios em parceria com o Poder Público.

Atualmente, o CEJAM conta com mais de 80 serviços e programas de saúde nos municípios de São Paulo, Mogi das Cruzes, Rio de Janeiro, Embu das Artes, Cajamar e Campinas, sendo uma Instituição de excelência no apoio ao Sistema Único de Saúde (SUS).

Visão

"Ser a melhor instituição nacional na gestão de saúde populacional"

Missão

"Ser instrumento transformador da vida das pessoas por meio de ações de promoção, prevenção e assistência à saúde"

Valores

- Valorizamos a vida
- Estimulamos a cidadania
- Somos éticos
- Trabalhamos com transparência
- Agimos com responsabilidade social
- Somos inovadores
- Qualificamos a gestão

Pilares Estratégicos

Atenção Primária à Saúde







- Sinergia da Rede de Serviços
- Equipe Multidisciplinar
- Tecnologia da Informação
- Geração e Disseminação de Conhecimento

Lema

"Prevenir é Viver com Qualidade"

8.2 Instituto Responsabilidade Social (IRS)

O Instituto de Responsabilidade Social CEJAM é uma organização sem fins lucrativos criada em fevereiro de 2010, para desenvolver, coordenar e orientar programas, projetos e campanhas sociais em seus municípios de atuação.

O IRS atua em todas as áreas de conhecimento, sobretudo na assistência e desenvolvimento social, saúde, cultura, educação, comunicação e meio ambiente, sempre pautado conceitualmente pela sustentabilidade e pela transparência, visando a transformação de vidas.

Atualmente, o Instituto de Responsabilidade Social conta com as seguintes iniciativas: Programa de Voluntariado Dr. Conforto; Programa de Atenção Integral à Saúde da Mulher (PAISM); Programa Pessoa com Deficiência Saudável; e Meio Ambiente e Sustentabilidade.

Todos os processos, atividades e serviços são realizados com base na preservação do meio ambiente, respeitando a saúde e segurança dos colaboradores, clientes, fornecedores, comunidade e outras partes interessadas em todas as suas Unidades.







O Programa de Meio Ambiente tem como um dos principais objetivos sensibilizar os colaboradores a respeito do consumo e descarte responsável de materiais e recursos naturais.

Hoje, o Programa apoia e conta com a parceria do **PAVS** - Programa Ambientes Verdes e Saudáveis -, iniciativa da Secretaria Municipal de Saúde de São Paulo e Secretaria Municipal do Verde e Meio Ambiente que tem como objetivo integrar questões sobre o Meio Ambiente com ações de promoção à saúde. O PAVS atua com eixos temáticos que vai de encontro à proposta de ações do Programa de Meio Ambiente do Instituto, fortalecendo e ampliando sua atuação.